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nak egyházi építészetével Zsigmond király koráig. Megemlékezik a 
budavári Mária-Magdolna templomról, melyről legtöbb adat azon év
százados pör okirataiban maradt reánk, melyet plébánosai a budavári 
Nagyboldogasszony templom plébánosai ellen folytattak; kimutatja, 
hogy Nagyboldogasszony temploma már a X I I I , században csarnok
templom volt és nem a X I V . századoan alakították át olyanná. Divald 
Kornél szorgalmasan összegyűjtötte az adatokat is, melyek e templo
mokra és fölszereléseikre vonatkoznak Érdekkel várjuk másik mono-
graphiáját, melyben Zsigmond király és Hunyadi Mátyás építkezéseit 
fogja ismertetni, a midőn a mohácsi vész előtti Buda művészi képéről 
teljesebb fogalmat alkothatunk magunknak. 
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felolvasó ülést tartott febr. 9-én d. e. a városháza dísztermében, nagyszámú 
hallgató közönség előtt. Szamosi János megnyitó szavai után Moldován Ger
gely egyet, tanár olvasott fel „A román katona lelki világáról", szellemesen, 
tanulságosan. A felolvasást a hallgatóság nagy élvezettel fogadta s lelkesen 
megtapsolta. A második felolvasó dr. Kiss Ernő unit. főgymn. tanár volt, a 
ki „Vörösmarty, Deák és Wesselényi levelezése" keretében szépen jellemezte 
a három szellem-óriás egymáshoz való barátságát. Méltán megérdemlett éljen-
zést kapott. — A harmadik felolvasást, illetőleg szabad előadást SzAdeczky 
Lajos tartotta „A régi erdélyiek életmódjáról", báró Apor Péter nem rég 
felfedezett versei alapján, melyeket a nagynevű történetíró 1739 ben írt. Apor 
emez igen érdekes versei a titulusokról, a vendégségről, a fejedelem lakomáiról, 
a régi tánczokról, utazásokról, ruházatról, lakodalmakról, temetésről s a híres 
1702-iki gyalui lakodalomról szólanak, melyeket Apor egyéb verses történeti 
munkáival s levelezéseivel két kötetben az Akadémia fog kiadni Szádeczky 
szerkesztésében, a ki azokat nem rég a br. Apor-család altorjai levéltárában 
fedezte fel. A bemutatott korjellemző szép részleteket a közönség nagy érdek
lődéssel hallgatta. Űj tagokúi felvétettek : ifj. Bartók György, Szász Ferencz 
és Roska, Márton tanárjelöltek Kolozsvárt (aj. a titkár). 


